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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, zapore-
doma so vredne 25, 20, 20, 20, in 15 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer
so naloge. Na razpolago imate 90 minut.
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1. (a) (15) Izracunajte ploscino lika (ki lezi v prvem kvadrantu), ki ga omejujeta
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krivulji y = 2 + 1, y = %5 in premica z = 2. Narisite tudi skico.

(b) (10) Zapisite splosno resitev linearne diferencialne enacbe

y"(x) + 2y (z) + 4y(z) = 0.



2. (20) Izracunajte resitev linearne diferencialne enacbe
Y () + 2y(x) = —42* +

pri pogoju y(0) = 2.



3 . (a) (10) Zapisite in narisite definicijsko obmocje funkcije

flz,y) =9 — 22 — 2 +In(2? — 4).

(b) (10) Dana je funkcija g(x,y) = arctan(z?y + 1). Izracunajte
e gradient funkcije g v tocki (1,1);

e smerni odvod funkcije g v tocki (1,1) v smeri vektorja e = (%2, —

e[

).



4. (20) Dani sta matriki

1 0 3 1 2 3
A=1|-1 4 1| in B=1|0 1 -3
0 1 2 21 -1

Resite matriéno enacbo AX + I = B.



5. (15) Dan je sistem

r —y + z =5
2r + y — 4z =
br — y + az = b

w

Za katera realna Stevila a in b je sistem protisloven (nima resitev)?



